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Installation et configuration client OpenWebStart v1.13 
 

 
Ce nouveau client remplace le client Java ‘’habituel’’ afin d’utiliser l’outil ZAP ( suite au changement du 
certificat du serveur des applis Cocktail en déc.2025). 

- Pour les 3 OS classiques (Windows, Linux et MacOS), télécharger la version concernée du client 
OpenWebStart v1.13 sur le dépôt Logiciels-ECL ou sur le site de l’éditeur ( voir ci-dessous les liens 
de téléchargement) 

- Lien web ECL https://logiciels.ec-lyon.fr/OpenWebStart/ 
- Lien éditeur https://openwebstart.com/download/ 
- Lancer l’installation en acceptant les options par défaut ( installation pour tous les utilisateurs du 

poste ‘’For all users’’) ; installation en mode droits Admin 
- Les options d'installation sont similaires pour les 3 OS 
- Une fois installé, un module ‘’OpenWebStart Settings’’ permet de configurer les mises à jour et 

téléchargements du client, le vidage du cache ainsi que la gestion des JVM nécessaires à la 
connexion du serveur des applis Cocktail 

 Dans la gestion des JVM désactiver toutes les JVM présentes par un clic sur les 3 petits points en 
bout de la ligne de chaque JVM ( voir 1° image ci-dessous)

 Désactiver la JVM de Java si présente et éventuellement utilisée par d’autres applicatifs liés à 
d’autres outils tiers hors ECL ( autres tutelles, autres établissements, CNRS ou Centrale-Innovation 
par exemple)

 Télécharger la JVM de Bellsoft JDK422 et en choisissant la bonne version de l'installeur suivant l'OS 
concerné ( lien ci-dessous)

 Lien Bellsoft https://bell-sw.com/pages/downloads/?version=java- 
8Crelease=8u422%2B6Cpackage=jre-full

 Seule la JVM Bellsoft doit être activée dans le gestionnaire de JVM d’OpenWebStart
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 Dans les propriétés/Paramètres des JVM, option "Ne pas télécharger de version"
 

 
 
 

 Paramétrer le cache à zéro
 



3  

 Ne pas faire de mise à jour du client OpenWebStart ( dernière option dans le gestionnaire 
OpenWebStart)

 

 
 réglage du Proxy : désactiver le proxy dans la rubrique "Paramètres du proxy" et cliquer sur "Apply" 

en bas de la fenêtre 
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 Avant d’exécuter le client ZAP ( format .jnlp) enregistré sur le bureau, définir l'application par 

défaut pour l'ouvrir:
1- pour Windows, clic droit sur le ZAP.jnlp et choisir OpenWebStart par défaut 
2- pour MacOS, éditer les propriétés du ZAP.jnlp, ‘’Lire les Informations’’, ‘’Ouvrir avec’’ : 

sélectionner ‘’OpenWebStart’’ et cliquer sur ‘’Tout modifier’’ 
 
 
L’icône de la Zapette ( fichier ZapECLProd.jnlp) sur le Bureau de la session change d’aspect par rapport à l’usage 
précédent du client JAVA. 
 

 pour Windows 
 

  pour MacOS 
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